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(3anonHseTcs cexperapém)

1. @eiiepBepk Maccoit m =2Kr cTapTyeT Nocie MrHOBEHHOI paboThI JABUrartess ¢ TOPU30HTAbHOM
MTOBEPXHOCTH, JICTHT BEPTHKATLHO BBEPX M pa3pbiBaeTCs B BbICIIECH TOYKE TPAEKTOPHH HA MHOKECTBO OCKOJIKOB
KOTOpBIE JIETAT BO BCEBO3MOMXKHBLIX HANpPaBIEHHAX C OJUHAKOBBLIMU [10 BeﬂH‘{HHEF

paspeiea H{ = 65m. Ha 3eminto ockonku nanator B tevenme 7 =10 c.

1) Haiinure navanenyio ckopocrs ¥, deiiepeepka. \

k]

CKOpPOCTAMMH. BbicoTta TO4YkH

2) Haitaute cymmaphyio kunetnueckyio sHepruio K ockomkos cpasy nociie B3pbIBa.
Yckopenne ceoboanoro nanenns g=10 m/c?. ConpoTHeieHue Bo3ayxa cunTaiite TMPEHEOPERKUMO MaJIbIM.

|
2. Ha rnaakoit ropH3OHTaNbHOH MOBEPXHOCTH pacnooxeH KiuH. [1aakaf

HaKJIOHHas MOBEPXHOCTh KjMHa obpasyer ¢ ropuzontom yron o =30°. Ujaﬁﬁq,
HAaxXOaAEHCA Ha HAKIIOHHOMN TIOBEPXHOCTH KJIMHA, COO0LIAIOT HAYAILHYIO cxopoc:TlI
V, =2 wm/c (cM. puc.), nanee maiiGa Ge30TPbIBHO CKOAB3UT MO KiaMHy. Macchl maiio |

M K/IMHA O/IMHAKOBBI. Y cKopeHHe cBoboaHoro nagenus g=10 m/c?,

\
1) Ha kakyio makcuMmaibHyio BbicoTy H Haj TouKO# cTapTa nogHHMeTcs maiita Ha KinHe?

2) Haiigute ckopocTh V' KiMHa, B TOT MOMEHT, KOT/1a laiita BepHeTCs B TOUKY CTaTa Ha KIIMHE. Maccrl waitbn
M KJIHHA OJIMHAKOBbI. Y ckopeHue cBoboaHoro nagenus g=10 m/c’. |

3. Ilo BHYTpeHHe#i MOBEPXHOCTH NPOBONOYHON METaLTMYECKON cepbl pamuyca | R =1,2m paHomepHo co
ckopocTbio ¥y = 3,7 m/c iBuskeTcs MOJeIh aBTOMOOHIIS. J[BHIKEHHE IPOMCXONT B FOPH30HTANLHOM MJI0CKOCTH

Gonbworo kpyra. Macca mogenn m=0,4kr. Moaens npuBogutes B ABWKeHue asuratenem. Cuny
COTIPOTHBJIEHHS CYHTAHTE NPeHEOPEKRMMO Maloi. ‘
1) C kako#t no senvuune cuiioii P mozaens neiicteyer Ha cohepy? |
2) PaccmoTpuM MoJ1ie/1b aBTOMOOKIIS PABHOMEPHO IBHIKYLLYIOCH 110 OKPY/KHOCTH B IUIOCKOCTH 00J/IbILIOTO Kpyra,

/g
COCTaBJIAKOLEH C FOPU3OHTOM yroa o = = Bbruncante MUHHMAaNbHYIO AOMYCTHMYIO CKOPOCTE V\yn TAKOTO

PaBHOMEpPHOro 1BHXKCHHS. Ko3(QUUHEHT Tpenus ckobKeHHs WHH 110 nosepxHocTh cepsl 2= 0,9 .
Yekopenne cBobogHoro nagenus g=10 m/c?. l

4. OIMH MOJTBE OJIHOATOMHOTO MeanbLHOIO rasa y4actByeT B uMKje 1-2-3-1 (cm. puc.),

y4acTok 1-2 —ayra OKpyKHOCTH ¢ ueHTpoMm B Touke 3. Temneparypa rasa B 5= == == 2
cocTosHuM | paena 7.

1) Kakoe konndectso (J TenmoTel nojBesieHo K rasy B npouecce pacurMpeHus? |

2) Haiiaure paboty A rasza 3a umk. P A== 0 i3
3) Haiiaure KT 77 umkina. | | P
YHuBepcanbHas razopas nocTosHHas R, \ - { 5 W

|
5. 3apsaa () >0 omHopoano pacnipesenen no chepe paauyca R . B [epBOM OIIBITE HA ?accmsﬂun 2R ot uentpa

cheprl nomewaroT HeGOIBLIIOH MO pa3MepaM WAPHK ¢ 3apsaom ¢ >0. |
1) Haiiaute cuny F|. neHcTByIouLyio Ha 3apsiKeHHbIH ILapHK.

Bo BTOpOM ombITe 3apil ¢ OJHOPOAHO PACNpeAeNstoT MO CTEPKHIO AIHHBI R, (CTEpXeHE MOMellaloT Ha
NPAMOM, NPOXOAsAILEH 4Yepe3 LEHTp 3apsxeHHOH cdepwl. bavkaiimas k ueHpr‘ cheprl Touka cTepKHA
HaxXoAMTCs Ha paccTosHun 2R oT uenTpa.
2) Haiigure cuny Fz, C KOTOpOH 3apsz cepbl AeHCTBYET HA 3apsKEHHBIH CTePIKEHD. |
Bce  cunbl, KpoMe  KYJIOHOBCKMX, CUMTaiTe  npeHeOpeKUMo MAJIBIMH. Koadduunenr
NpONOPUHOHAILHOCTH B 3akoHe Kynona k . SlBnenuamu nonspusaumuu npenebperure.
\
|
\






DEJEPAJBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE./IbHOE YUPEK/JEHHE BbICHIETO
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«MOCKOBCKHI ®M3UKO-TEXHHYECKHIH HHCTHTY T HIUDP
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